

---

## **В Минусинском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели 17-летнего воспитанника детского дома, отдохавшего в оздоровительном лагере «Искожевец»**

11 июля в вечернее время в следственные органы поступило сообщение о том, что из детского оздоровительного лагеря «Искожевец» накануне ушел 17-летний подросток. Мальчик являлся воспитанником Лесосибирского детского дома.

12 июля в утреннее время сотрудники следственно-оперативной группы, выехав на место происшествия, обнаружили в озере неподалеку от лагеря тело подростка с признаками утопления в воде. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 10 июля подросток самовольно покинул территорию детского оздоровительного лагеря, и вероятнее всего сразу же направился на озеро «Луговское», где во время купания утонул.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1053230>